ECONOMIA 4rt ESO
INS LLUÍS DE PEGUERA

U3. MERCATS I EMPRESES. 

CÀLCUL DE BENEFICIS = INGRESSOS - COSTOS
En Joan és quiromassatgista i ha obert un centre de rehabilitació. Es dedica a accions terapèutiques amb finalitats curatives basades en el quiromassatge i la quiropràctica, per tal d'assolir millores en els processos de recuperació física de persones amb dolències manifestes.

Per cada massatge que ofereix gasta un promig de 1,5 € d'olis  necessaris, 15€ de mà d'obra,  0,5€ de consum elèctric i  0,75 € pel cost de neteja de les tovalloles i paper emprat.
Durant el mes d'octubre ha realitzat una mitjana de 5 massatges diaris, de dilluns a divendres, a 35 € la unitat. El mes de novembre va poder treballar a un ritme superior, mantenint la mitjana de 5 massatges diaris, perquè també va treballar els dissabtes. Al mes de desembre, donades les vacances de Nadal, la mitjana de massatges li va quedar en 4 diaris de dilluns a divendres. 
Tenint present que en Joan ha de pagar un lloguer de 425€ al mes i té una despesa mitjana en subministraments de 160€, calcula per a cada mes:

a) Els costos totals.

b) Els ingressos totals.

c) El benefici empresarial total.

